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Parte I (sem consulta) - Valor: 40%

Questao 1 Discorra sobre a introducao da seguranca no projeto estrutural e os estados

limites (méximo 10 linhas).

Questao 2 Discorra sobre tensoes residuais (maximo 10 linhas).

Parte II (com consulta) - Valor: 60%

Questao 3 A viga de um galpao industrial estd sujeita as seguintes cargas nominais:
a) alvenaria (peso préprio): ¢; = 4,0 kN/m
b) estrutura (peso préprio): gz = 5,0 kN/m
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(¢) coberta (sobrecarga): g3 = 2,5 kN/m

(d) equipamentos (carga excepcional): P; = 15,0 kN
(e) vento (sobrepressao): g, = 8,0 kN/m

(

f) vento (sucgdo): g5 = —14 kN/m.

Determine o momento fletor méximo de cédlculo My, sabendo-se que a carga P atua no centro

da viga.
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Questao 4 A cantoneira indicada faz parte de uma torre de transmissao. Determine sua

resisténcia de calculo a tracao, sabendo-se que é conectada por meio de parafusos com



diametro de 7/8 in. O aco é o MR-250 ( f, = 250 MPa, f, = 400 MPa). Dados b = 127 mm,

t=15,9 mm, g = go = 76 mm, s = 80 mm, e = 0, 5s.
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Questao 5 Verifique se a coluna em perfil U 254 x 22,8 de aco MR-250 (f, = 250 MPa,

fu =400 MPa) de uma biblioteca suporta com seguranga o seguinte carregamento:

(a) carga permanente de grande variabilidade: P; = 35,0 kN
(b) sobrecarga no piso: P, = 80,0 kN.

—

f 2,8m 4

Considere K, = K, = K, = 1,0; zop = 3,71 cm e as seguintes propriedades:

A, = 29,0 cm? I, = 2800 cm?
d= 254 mm r, = 9,84 cm
by = 66,0 mm I,= 95,1 cm*
ty = 6,10 mm ry = 1,81 cm
ty= 11,1 mm J= 9,9 cm!

Cy, = 10900 cm®.



